

繁體中文文字記錄資料由香港貿易發展局提供，根據嘉賓現場發言整理而成，未經講者審核。

英國財政部經濟事務秘書郝世民：大家早上好！今天我能夠到會場感覺非常榮幸，不僅因為香港是一個非常美麗和充滿活力的城市，同時也是因為亞洲金融論壇，在這個論壇上我們請來了來自亞洲，來自世界各地金融界的最精英人士，更為重要的，因為我們進行論壇的時期，正是經濟發展不確定性和政治不確定性的環境當中。在不確定的環境當中需要全球的對話，因此能有這樣一個機會代表英國政府來為這樣的對話作出貢獻，我們感覺到非常榮幸。

今年論壇的主題是“推動變革、創新和聯繫”，我想就每個主題發表一些觀點。

我首先談談變革，也許大家會注意英國在 2016 年擁抱了很多的變革，我們有了一位新的首相，我很自豪地說，這是我們歷史上第二位女首相。同時，我們也作出了一個歷史性的決定，進行了新的政策轉向，離開了歐盟。我知道對你們很多人來說，大家都會想這對未來意味著什麼，會給未來帶來什麼樣的變化。我想給大家一個保證，我們在今年 3 月底開始進行脫歐的流程，沒有必要再拖下去了。我們的經濟在恢復增長，銀行的資本充足，所以我們完全有能力應對任何可能遇到的風險。所以很明顯的一點，英國可以做出很好的調整，而且我想強調的一點，英國政府也注意到這個過程當中有重大的機遇，我們絕對沒有離開過世界舞臺，我們和亞洲的關係，和世界的關係比以前更加緊密了，和國際夥伴更緊密地合作，我們會進一步積極地推動自由貿易以及自由市場的建立。但這不是英國全部的變革，當我們談到金融服務的時候，其實英國是最國際化以及最具有經驗的國際金融中心之一。我們在英國提供遍及全球的金融服務。我們在金融中心所擁有的銀行數量超過其他金融中心。在金融貿易方面我們占了世界的 40%。同時我們也是歐洲最大的資產管理中心，現在管理差不多有 70 萬億英鎊的資產。同時我們還受到世界一流法務團隊的支持，所以英國就是一個世界的金融中心，也是亞洲很多公司希望能夠實現國際化的很好的合作夥伴，我們希望能夠保持這樣的地位，在這點上我們是不會改變的。

接下來講一下這次論壇的第二個主題創新，毫無疑問，如果我們不能不斷地前進，如果你不能夠保持優秀的聲譽的話，那你就必須不斷地前行。倫敦這座城市當然可以回顧他數百年的成功，但是我們都知道，我們未來的成功取決於我們是不是能夠抓住每一個到來的機遇。現在是令人興奮的時期，尤其是對全球金融行業而言，在英國我們積極地擁抱創新。我們在擁抱創新的時候是和亞洲國家一起合作的，以金融科技為例，在國內我們做了大量的工作以支持這樣重要產業的發展。與此同時，我們在國外更好地進行了拓展，和很多其他的金融翹楚開展合作。我

們形成了和新加坡、韓國以及中國等在內的一系列國家在金融科技方面的合作，把它稱作金融科技之橋的項目。我們也希望能夠更好地加強和香港在這方面的合作。

在幾個月之後，我們也將會舉辦首屆國際金融科技峰會，這樣可以把我們英國在金融科技等方面的最新發展成果和創新實踐推向世界，我也希望到時候能夠看到大家的身影。同時，我們也在資本市場方面處於前沿水平，尤其需要進一步加強和亞洲等在內的一些國家和地區，在綠色融資，以及其他相關項目方面的推進，以遏制氣候變暖的趨勢。而英國在伊斯蘭債券等方面的發行也是處於前列的，我們和很多中東國家以及合作機構在伊斯蘭債券合作機制的研發和推進方面做了很多卓有成效的探索。我們也非常重視和中國、印度等在內的國家加強很多在貨幣國際化方面的合作。我們希望能夠把這些國家的金融市場和全球金融市場進行連接。

最後一個主題是互聯互通性，比如我們之前已經講過了英國現在最大的一項工作就是通過合作，通過跨境的，有針對性的，以及系統的、科學的合作來提升互聯互通釋放出巨大的生產力，尤其是加大和亞洲之間的合作。比如特雷莎·梅女士就任首相之後的首次出訪就是到印度，英國的很多內閣大臣首訪也是亞洲國家。除此之外，更重要的是探索共同的價值觀以及共同的合作平臺，我們知道有大量的亞洲的，尤其是來自中國的人士在英國學習、工作或生活。與此同時，許多英國人也去亞洲，尤其是往中國在內的國家工作、學習和生活。所以，我們在這方面的聯繫是非常緊密、非常廣泛的。未來我們希望進一步加強這種緊密的聯繫。在最近，我參加了一個中英科技和金融論壇對話的活動，在這個活動上大家紛紛表示要加強合作的意願。同時，我們覺得這樣的合作和互聯互通能夠進一步實現我們在投資，在未來的項目實施方面的質的提升，包括馬來西亞、新加坡等在內的許多亞洲國家也將會在未來英國在亞洲合作版圖中拓展的一個很好的前沿。在英國，我們也會非常歡迎除亞洲以外的其他國家和地區開展合作，因為世界通過合作機制的建立，在未來得到更加緊密的聯繫。所以我們非常希望通過這種合作夥伴的建立能夠驅動變革，不僅是在英國國內，而且在整個亞洲地區，在全世界範圍都應該實現這樣的變革。我們希望這樣的一種變革能夠帶來未來發展新的前景和機遇。

女士們、先生們，通過擁抱變革，通過不斷地賦權創新以及新的合作關係的建立，我們將會共同營造更為繁榮富強的世界，謝謝！